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Tárgy:  Székely zászló kihelyezése 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Magyarország Alaptörvényének D) cikke az alábbiak szerint fogalmaz: 
Magyarország az egységes magyar nemzet összetartozását szem előtt tartva felelősséget 
visel a határain kívül élő magyarok sorsáért, elősegíti közösségeik fennmaradását és 
fejlődését, támogatja magyarságuk megőrzésére irányuló törekvéseiket, egyéni és közösségi 
jogaik érvényesítését, közösségi önkormányzataik létrehozását, a szülőföldön való 
boldogulásukat, valamint előmozdítja együttműködésüket egymással és Magyarországgal. 
 
Azzal a céllal, hogy Hajdúhadház Város Önkormányzata szimbolikus módon juttassa 
kifejezésre álláspontját a székelyföldi magyarok jelképhasználatát illetően javaslom a székely 
zászló Városházára történő kitűzését és a Városháza épületében történő elhelyezését. 
A székely zászló városházi homlokzaton és az épületében történő kihelyezése, pusztán arra az 
egyértelmű, szimbolikus szándék- és gondolatkifejeződésre irányul, amely szerint 
Hajdúhadház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kifejezi szolidaritását a 
székelyföldi magyarokkal és támogatja magyarságuk megőrzésére irányuló jogszerű 
törekvéseiket, egyéni és közösségi jogaik érvényesítését.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselőt-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el: 
 
Határozati javaslat: 
 
…./2013. (III….)HÖ sz.  
 
Hajdúhadház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete,  megtárgyalta A székely zászló 
kihelyezése tárgyú előterjesztést és úgy határozott, hogy  
- kifejezi szolidaritását a székelyföldi magyarokkal és támogatja magyarságuk megőrzésére 
irányuló jogszerű törekvéseiket, egyéni és közösségi jogaik érvényesítését.  
- a Városháza homlokzatán és épületében kerüljön kihelyezésre a székely zászló, s az addig 
maradjon a helyén, amíg megnyugtatóan nem rendeződik a magyarok székelyföldi jogszerű 
jelképhasználata.  
- a jövőre nézve elhatározza, hogy olyan helyzetekben, amikor az elszakított nemzetrészek 
magyarságának egyéni vagy közösségi jogait érintő hasonló jogfosztó vagy korlátozó fellépés 
történik, a mostanihoz hasonló méltóságteljes és szimbolikus módon fejezi ki szolidaritását az 
érintett magyar közösséggel. 
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